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低騒音型建設機械の指定について（追加）

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　このたび、別紙のとおり新たに低騒音型建設機械が指定され、全建を通じ国土交通省総合政策局建設施工企画課長より通知がまいっております。
　つきましては、住居が密集している地域等で建設工事を行う場合は指定された建設機械を使用し、騒音・振動の対策に一層努めていただきますよう貴支部会員へ周知・ご指導方よろしくお願い申し上げます。

　また、追加認定されたエンジン及び追加指定された機械については国土交通省のホームページに掲載されておりますが、最新のものは若干掲載が遅れているようですので申し添えます。なお、ホームページでのアクセスは以下のとおりです。

http://www.mlit.go.jp/sogoseisaku/kensetsusekou/kensetsusekou.htm
　　　↓

●環境対策の中の「●騒音・振動対策」をクリック
