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労働災害防止計画の推進について

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、今般、厚生労働省労働基準局では、労働安全衛生法（昭和４７年法律第５７号）第６条の規定に基づき、平成２０年度を初年度とする第１１次の労働災害防止計画を別添のとおりに策定したところであります。

　同計画は、今後、５年間に、国が自らとるべき施策を明らかにするとともに、労働災害防止の実施主体である事業者等において取り組むことが求められる事項を具体的に示したものとなっております。

　つきましては、労働災害防止対策の推進について、全建を通じ同局長より別添のとおり協力依頼がまいっておりますので、貴支部会員へご周知・ご指導方よろしくお願い申し上げます。
　なお、同計画に基づく業種別対策については、別添２のとおり取りまとめられておりますことをご参考までにお知らせいたします。
