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トラック運送業における燃料サーチャージ制の

導入に関する協力依頼について（情報提供）

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、昨今の原油高騰により、平成１５年度まで１リットル６４円程度で安定していた軽油価格は、平成１５年度の比べ約７割上昇しており、トラック産業に与える影響は大変深刻なものとなっております。
　このことから、昨年末、国土交通省では、経済団体等に対し、軽油価格高騰下における下請・荷主適正取引の推進のための緊急協力要請を実施し、また、政府の「年度末に向けた中小企業対策について」を踏まえ、公正取引委員会と連名で３月４日に「軽油価格高騰に対処するためのトラック運送業に対する緊急措置」が取りまとめられました。
　今般、これを踏まえて、同省では、同委員会と協議の上、別添の「トラック運送業における燃料サーチャージ緊急ガイドライン」を策定したところであります。
　つきましては、燃料サーチャージ制の導入について全建を通じ国土交通大臣より別添のとおり周知・協力要請がまいっておりますので、貴支部会員へご周知・協力方よろしくお願い申し上げます。

