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地域産業保健センターにおける面接指導等の総合窓口における運用について

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、平成２０年４月２日付け長建協発第７号にて「過重労働による健康障害防止のための総合対策について」の一部改正についてお知らせしておりましたが、小規模事業場における労働者の健康管理に資するため、厚生労働省では、地域産業保健センターにおいて、平成２０年４月１日から面接指導等の相談窓口が開設されることとなりました。
　今般、同省では、同センターにおける同事業の効果的かつ効率的な運営を図る観点から、当該窓口における運用について、その対応方針が別添のとおり定められました。

　つきましては、施行通達に掲げられている面接指導等に関する部分及び同センターにおける面接指導等の相談窓口の運用について全建を通じ同省労働基準局安全衛生部労働衛生課長より別添のとおり周知依頼がまいっておりますので、貴支部会員へご周知方よろしくお願い申し上げます。
　なお、同センターが行う各種事業の利用については、当該窓口の利用も含め無料であることを申し添えます。
