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中小・中堅建設業者を対象としたリスクマネジメント推進のための

アクションプログラムについて

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、全建では、標記について平成１９年度より、独立行政法人労働安全衛生総合研究所と共同して労働安全対策についての検討を重ね、別添の「中小・中堅建設業者を対象としたリスクマネジメント推進のためのアクションプログラム」として取りまとめられました。
　つきましては、建設業における労働災害防止対策を着実に進めるため、全建より同アクションプログラムについて周知依頼がまいっておりますので、貴支部会員へご周知方よろしくお願い申し上げます。

　なお、今後は、このアクションプログラムに基づいて、「リスクアセスメント等の普及促進のための教育ツールの作成・普及」及び「ヒューマンエラー防止対策実践教育プログラムの構築・普及」について検討されることとなっておりますことを申し添えます。
