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国内における新型インフルエンザ発生への対応について

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　メキシコ等において発生している新型インフルエンザについては、１６日、国内での発生が確認されました。

　このことを受け、１６日、政府の新型インフルエンザ対策本部幹事会が開催され、政府新型インフルエンザ対策本部での「基本的対処方針（別添１）を踏まえた「確認事項」（別添２）が決定されました。今回の新型インフルエンザは、現時点においては、メキシコ以外での患者の死亡例は限定されておりますが、国内での感染拡大防止には万全を期す必要があります。

　つきましては、感染拡大防止のため、迅速かつ冷静な対応の実施に努めていただきますよう別添のとおり国土交通省総合政策局建設業課建設市場整備課より要請がまいっておりますので貴支部会員へご周知方よろしくお願い申し上げます。
