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住宅分野への地域材供給シェア拡大総合対策事業

地域材を活かした地域型住宅づくり事業の募集について

　かねてより、本会業務の円滑な運営等につきましては、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、この度、（財）日本住宅・木材技術センターでは林野庁の支援を受けて、平成２１年度の補助事業として住宅分野への地域材供給シェア拡大総合対策事業が実施されることになり、その一環として、地域材を活かした地域型住宅づくりの企画が募集されることとなりました。

　この募集は、これまで地域材を活かした地域型住宅づくりを推進している各地域の製材業者、地域工務店、設計者等によるグループに対し、地域材の利用拡大に寄与する新たな地域型住宅づくりの企画を公募し、地域の生活スタイルや風土に根ざした優れた提案事業課題について、その事業を補助し、地域材と地域型住宅の普及促進を図ろうとするものであります。

　つきましては、同募集について、長崎県土木部住宅課長を通じ同センターより別添のとおり周知依頼がまいっておりますので、貴支部会員へご周知方よろしくお願い申し上げます。

